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Téma práce je velmi zajímavé, násilí v rodině je stále diskutovaným a vážným problémem. Práce se 

zabývá psychickým násilím v rodině a službami intervenčního centra, které poskytuje krizovou 

intervenci a psychickou podporu obětem či svědkům domácího násilí. Práce je rozdělena na část 

teoretickou a praktickou. 

Autorka pracuje jako dobrovolník v organizaci zabývající se domácím násilím, což je velmi cenné. 

Splněným cílem práce bylo se hlouběji seznámit s problematikou psychického násilí i násilí v rodině 

celkově, seznámit se s činností intervenčního centra a jeho postupem při práci a jakou pomoc může 

organizace při práci s obětí a rodinou dále nabídnout. Úkolem praktické části bylo vypracovat 

kazuistiky šesti obětí psychického násilí / tří obětí, které nevyhledaly pomoc int. centra, a tři 

kazuistiky obětí, které intervenční centrum navštívily/.  Potřebné informace k vypracování praktické 

části autorka získala pomocí techniky polostrukturovaných rozhovorů s oběťmi i pracovníky 

intervenčního centra, dále pomocí analýzy dokumentů interv.centra i spisů od lékaře či policie ČR, 

také byla využita technika pozorování / v přirozeném prostředí oběti nebo při násleších v centru/.

První kapitola se zabývá charakteristikou rodiny a domácího násilí, příčinami domácího násilí, jeho 

znaky a fázemi. Ve druhé kapitole je popsána specifikace psych.násilí v rodině, v partnerských 

vztazích, je nastíněn vývoj násilného vztahu, popsána žena i muž jako oběť násilí, ex partnerské násilí, 

děti jako osoby ohrožené domácím násilím, senioři jako osoby ohrožené domácím násilím. Zvláštní 

pozornost je věnována samotným agresorům. Krize a krizová intervence je obsahem třetí kapitoly, 

kde autorka zdařile a odborně popisuje její znaky, druhy, zásady. Celá teoretická část je jasná, 

přehledná, čtivá, kapitoly na sebe logicky navazují, uvádí podstatu teorie vzhledem ke zvolenému 

tématu. Stylisticky je práce v pořádku a autorka prokázala schopnost pracovat v textu s citacemi, 

objevují se však pravopisné chyby.

Čtvrtou kapitolu tvoří cíl a metody výzkumu. Hlavním splněným cílem bylo shromáždění informací o 6 

obětech, seznámení se s průběhem, délkou a formou násilí v rodině a zjistit, zda obětem, které 

vyhledaly odbornou pomoc, intervenční centrum a vůbec celá organizace pomohla se z kruhu 

domácího násilí vymanit.  Byla využita metoda rozhovoru, bylo čerpáno z dokumentů odborného 

pracoviště,  následně byly vypracovány jednotlivé kazuistiky.Kazuistiky jsou poměrně stručné, ale 

vystihují podstatu problému, zvláštní kapitola je věnována rozboru, porovnání a zhodnocení. Možná 

mohla být samostatná kapitola věnována podrobněji popisu činností daného intervenčního centra. 

Autorka pojala celý problém velmi citlivě a nastínila zvolenou problematiku.

Celá práce působí kultivovaně, doporučuji ji k obhajobě a navrhuji klasifikaci VELMI DOBŘE.

1/ V čem vidíte největší přínos int. centra, kde působíte, podrobila byste něco kritice?




